2009年度欧洲金球奖十大候选人名单



新华社巴黎11月29日体育专电(记 者 李学梅)29日法国《足球》杂志在其官 方网站上公布了2009年度欧洲金球奖十 大候选人的名单,卡卡、克·罗纳尔多、梅 西、埃托奥和杰拉德等人榜上有名,而西 班牙巴塞罗那队独占四席,风光无限。

今年金球奖的最终结果将于12月1 日出炉。入榜的10人是在《足球》杂志上 月公布的30人大名单中挑选出来的。其 中最令人意外的西班牙"金童"托雷斯的

此外,法国球员也在十强人选的争 夺中"全军覆没",原本人围30强的亨利、 里贝里、本泽马和古尔库夫惨遭淘汰,其 中排名最高的亨利仅列第15位

与法国队形成鲜明对比的是巴萨的 风光,伊涅斯塔、哈维、梅西以及刚刚从 国际米兰转会而来的伊布拉希莫维奇联 手在十强中占据了4席。

在去年的评选中,曾帮助"红魔"曼

联实现英超和欧冠联赛"双冠王"的 克·罗纳尔多荣获这一奖项。而今年金 球奖的热门人选无疑是现效力于巴塞罗 那队的梅西。上个赛季,他帮助巴塞罗 那队夺得西甲联赛、欧冠联赛以及西班 牙国王杯赛冠军,使其成为西班牙首支 夺得"三冠王"的球队,尤其是他在欧冠 联赛决赛中的一记决胜进球,更是铭刻 在球迷的记忆中。

以下是2009年度欧洲金球奖十强名

德罗巴(英超切尔西);埃托奥(西甲 巴萨、后转会意甲国际米兰);杰拉德(英 超利物浦);伊布拉希莫维奇(意甲国际 米兰、后转会西甲巴萨);伊涅斯塔(西甲 巴萨);卡卡(意甲AC米兰、后转会西甲 皇马);梅西(西甲巴萨);克·罗纳尔多 (英超曼联、后转会西甲皇马);鲁尼(英 超曼联);哈维(西甲巴萨)。

西班牙"国家德比"巴萨小胜皇马



新华社马德里11月29日体育 专电(谢宇智)西班牙足球甲级联赛 第12轮29日晚全面展开。在一场 备受全世界球迷关注的比赛中,巴 塞罗那队在主场诺坎普凭借替补上 场的伊布拉希莫维奇的进球,1:0 小胜皇家马德里队。

皇马和巴萨这两大豪门之间的 较量一直以来被称做西班牙"国家 德比",是足球世界最让人激动的梦 幻对决之一。皇马本赛季投入2.5 亿欧元打造了一支豪华之师;而巴 萨作为上赛季的三冠王,实力不容 小觑。且双方前两次交手,加泰罗 尼亚球队均获得了完胜。在这场比 寨后,巴萨还凭借这场胜利成功反 超皇马,重新回到了积分榜榜首的

本场比赛巴萨阵中两名前锋梅 西和伊布拉希莫维奇都有小伤在 身。但阿根廷人进入首发阵容,瑞 典球星则坐在了替补席上。皇马方 面,佩莱格里尼在锋线上选择了伊 瓜因和克·罗纳尔多搭档,劳尔和本 泽马出任替补。

廾场后双方迅速进入比赛节 奏。第20分钟,皇马获得破门良机, 马塞洛用脚后跟将球拨给卡卡,巴

西人一路摆脱皮克和普约尔的防守 突入禁区,为右路的克·罗纳尔多送 出妙传,无人防守的葡萄牙人大力 射门却被巴萨门将巴尔德斯用腿神 勇挡出。

第26分钟,皇马再次错失改写 比分的良机,克·罗纳尔多禁区边缘 传球,中路的卡卡将球转移到左侧, 马塞洛面对巴尔德斯起脚略显犹 豫,被普约尔将其射门封出;第37分 钟,巴萨的哈维送出巧妙直塞,伊涅 斯塔禁区左路斜射被卡西利亚斯扑 住;上半场结束前,马塞洛的远射又 被巴尔德斯拦下。

第55分钟,主队终于打破了场 上的僵局。阿尔维斯右路起球转移 到禁区左侧,伊布小禁区边缘不加 停顿地抽射破门。1:0!

皇马此后仍未放弃,第73分钟, 皇马队长劳尔替下阿韦洛亚。第80 分钟,阿隆索开出角球,劳尔门前头 球摆渡,本泽马近在咫尺的射门却 打飞。两分钟后, 劳尔禁区右侧的 射门也被挡出。1:0的比分保持到 终场。

左图:伊布拉希莫维奇庆祝进 新华社发 球。

NBA一周综述

希望与失望

有希望就有失望,有失望自然也有希望。失望和希望本就 是一对矛盾,对于NBA球队而言,失望和希望经常要进行"矛" 与"盾"的对话,也正是在对话中,诞生了一个又一个英雄,演绎 了一段又一段的传奇。过去的一周,NBA江湖又有多少希望与 失望,又有几家欢乐几家愁。

太阳队阵容整齐,球星健康,拼抢积极,攻守节奏快,因此打 得轻松自如。该队在纳什的带领下上周全部获胜,目前太阳已 经取得了4连胜,并以14胜3负的战绩暂时占据西部榜首。

本赛季太阳在西部刮起了强烈的"太阳风暴"。"大鲨鱼"奥 尼尔的离开,使得太阳重拾"跑轰战术",纳什也彻底放开手脚, 贡献出神出鬼没的助攻。太阳4连胜期间,在纳什的策动下,球 队平均每场得119分、胜出21.3分。纳什本人助攻数分别为9、 16、11和16次。另外,小斯在内线也找到感觉,曾连续5场拿到 球队的"得分王"。最近两个客场,太阳后卫里查德森表现出色, 两场都拿下22分。兵多将广、人才济济正是太阳的希望所在。

饱受年龄老化和伤病困扰的马刺队本赛季之初打得并不出 色,但这支"老迈"的球队并没有就此沉沦,过去的一周,马刺连 战连捷,已经飙下5连胜。

马刺强势反弹的关键在于队中的核心邓肯和替补们的出色 发挥,这也是马刺的希望所在。邓肯的膝盖饱受伤病困扰,一直 戴着特殊的护具,不过"石佛"具备超人的篮球智慧和十几年的 经验。只要邓肯在场上,他的要位、走位、单打或者传球,每一次 选择几乎都是正确的。马刺5连胜期间,邓肯最近四战场场得 "20+",目前,邓肯仍然保持平均18.3分和11.3个篮板的两双数 据。除了核心邓肯起到"中流砥柱"作用外,马刺的替补在得分 和篮板方面也很是生猛。马刺的替补阵容平均总得分,在NBA 列第二位,仅次于勇士。昨日对76人这一战,马刺替补共得49 分,而对手只有15分入账。

在经历了7胜1负的"詹宁斯蜜月"之后,雄鹿迎回了里德, 也迎回了失败,过去的一周,里德参战的四场比赛4连败。迎回 了当家球星,却迎来了连败霉运,雄鹿可谓是失望之极。不过, 失败和"小里飞刀"没有直接的关系,问题出在詹宁斯身上。不 过通往巨星的道路上没有走过坎坷一定是不行的,因此,4连败 对于詹宁斯来说并不算什么,从失败中积累经验,恰是詹宁斯的

倒霉的篮网队依然没有获得一场胜利,对这支球队而言,剩 下的也许已经不是失望而是绝望了! 篮网主帅劳伦斯·弗兰克 下课了,但主帅的下课对于伤病满营的篮网队来说就能解决问 本报记者 陈 凯

网队追平最差开局纪录

新华社华盛顿11月29日体育专电(记者梁金雄)尽管当天 革了主帅弗兰克的职,然而新泽西网队追平NBA史上最差开局 纪录的脚步依然没有停止。29日,网队客场以87:106败给卫 冕冠军湖人队,以17连败书写了本队连败新纪录。

三天后网队将返回主场迎战实力强劲的小牛队,以18连败 刷新热火和快船队保持的NBA史上最差开局纪录(17连败)不

接下来人们更关心的是,网队能否继续突破另一项NBA史 上新纪录:一个赛季里连败最长纪录(23场)。该纪录是由掘金 队和温哥华灰熊队共同保持的。

要避免那惨不忍睹纪录的出现,网队就必须在与山猫、尼克 斯、公牛、勇士、步行者和老鹰队中的交手中赢得其中一场。好 在上述六队中除老鹰队外,其他五支目前胜率都不过半,网队玩 命打好一场球完全有机会赢来本赛季首场胜利。否则,他们无 论从心态上还是在实力上果真成为NBA任人拿捏的"软柿子"

当晚网队由几小时前临时接过帅印的助理教练巴赖斯指 挥,可以网队目前的综合实力,你就是让湖人"禅师"杰克逊来指 挥作战,那也改变不了他们输球的命运。

网队开局也的确按巴赖斯的要求拼了,可还是在上半时被 对手打了一个2:22的高潮后就落下了27分之多,早早让比赛 变得没了看头。下半时、尤其是在第四节"垃圾时间"网队虽不 失斗志并追回了6分,可一切都已是在走过场。

火箭发威客场再胜雷鸣

新华社华盛顿11月29日体育专电(记者梁金雄)依靠两位 三年级生布鲁克斯和兰德里的出色发挥,休斯敦火箭队29日客 场后来居上,以100:91战胜蒸蒸日上的雷鸣队

不过火箭队是用血的代价换来本场的胜利。当比赛刚开始 十几秒,加盟火箭队以来从未错过一场比赛的阿根廷人斯科拉 在防守对方扣篮时被托马斯用左手狠狠抓在了脸上,比赛因此 中断了几分钟。斯科拉最后用毛巾捂着自己的脸回到更衣室并

比赛恢复后,此前二连胜的雷鸣队借机打了此前二连败的 火箭队一个10:0并在上半时以54:45领先。下半时本场比赛 都拿到21分的布鲁克斯和兰德里开始了表演,两人又是突破、 又是中远投得分,分别拿下18分和17分,不仅帮助火箭队反超 了比分,而且还一度领先9分。

火箭队本场40%的命中率并不高,比对手还低8%,可他们 投篮次数多出对手19次,其中他们在进攻篮板上鲜见地以23:8 赢了对手15个。这23个进攻篮板不仅是火箭队本赛季之最,而 且利用这些二次进攻机会拿下了23分,为本场胜利起到了决定 性的作用。

9胜8负的火箭队此役过后超过雷鸣队,排在西部排名榜的 第八位。下一场他们将于12月2日客场出战快船队。

"魔兽"发威 切尔西完胜阿森纳

的意甲联赛赛场上,国际米兰队主场以1:0险 胜劲敌佛罗伦萨队,将积分榜上的领先优势扩 大到7分,而尤文图斯队则意外败给卡利亚里 队,让出了积分榜第二的位置。

国际米兰队在一开场就占据了比赛的主 动,获得了数次破门良机。目前排在射手榜第 二位的米利托表现积极,不断在佛罗伦萨队门 前制造险情。

第83分钟,国际米兰队后场长传发动反 击,米利托进球内接球后被对方后卫绊倒,当 值主裁判判罚点球,米利托主罚命中,国米在

积分榜头名的位置,而由于之前在积分榜上排 名第二位的尤文图斯队意外失利,国际米兰队 已经将优势扩大到了7分。

尤文图斯队客场以0:2负于卡利亚里队, 内内和马特里分别为卡利亚里队在上下半场 各人一球。这场比赛的失利也使尤文图斯队 被本轮获胜的AC米兰队超越,退居积分榜第



达维坚科首登顶

(记者 张薇)6:3,6:4,俄罗斯人达 维坚科29日仅用1小时24分钟,便直 落两盘击败美网新科冠军德尔波特 罗,从而首度登上ATP世界巡回赛总 决赛冠军宝座。

虽然年仅21岁,但人高马大、力量 出众的阿根廷人德尔波特罗已然进入 顶级球员行列。今年的美网决赛中, 他力压"瑞士天王"费德勒夺冠。

28岁的达维坚科则已经跻身世界

前10行列多年。28日的半决赛中,这 位俄罗斯高手也经历人生重要时刻, 在与费德勒的第13次交手中第一次品 尝胜利滋味。

决赛中,虽然1.78米的达维坚科 足足比德尔波特罗矮了20厘米,力量 上也无法与对手匹敌,但他用不知疲 倦的快速跑动和高质量的回球遏制了 对手的进攻。

右图:达维坚科庆祝胜利。

新华社发





全国套路冠军赛 鹅坡小子摘三金 本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)在

刚刚结束的全国武术套路冠军赛中,鹅坡少林 小子范志远、张亚东、未利杰三名同学表现出 色,分别获得2009年全国武术套路冠军赛男子 九节鞭冠军、男子少林拳冠军和男子绳标冠 军,三人还顺利获得"国家健将级运动员"光荣

另外除了参加全国武术套路冠军赛之外, 鹅坡武校还派队员分别参加在洛阳市举办的 2009年河南青少年跆拳道锦标赛和在平顶山 市举办的2009年河南省青少年自由式摔跤锦 标赛,在这两项赛事中,鹅坡武校的少林小子 依然有不俗表现,总共夺得6枚金牌、7枚银 牌、5枚铜牌共18枚奖牌。